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BELOVED KNITS NO. 2

HOODIE FEELGOOD
Modell 8

Storlek: 36-40 (42-46 – 48-52) 
Talen för storlek 42 till 52 är angivna i parentes. Om bara ett tal 
är angivet, gäller detta för alla storlekar. 
Pullovern har en rörelsefrihet av ca. 33-45 cm. Vår  modell Johan-
na är 180 cm. Hon har en bröstvidd på 98 cm och bär storlek 36-40.  
 
Material: Lana Grossa „Puro Vegano“ (65% bomull, 20% Tencel, 
15% polyamid, löplängd 90 m / 50 g): 700 (800 – 850) g gråbeige 
(färg 2), 1 rundsticka nr. 5, 80 cm lång, 1 rundsticka nr. 5, 40 - 60 cm 
lång, 1 strumpstickor nr. 5, 1 flät- eller hjälpsticka, 2 maskmarkörer, 
2 masksamlare eller kablar, 110-120 cm  långa  remmar, ullnål; sax.  
 
Stickfasthet: Slätst på stickor nr. 5: 16-17 m och 22 varv = 10 cm 
x 10 cm

Förklaringar:
Slätst fram och tillbaka: Räts-varv: St alla m rätt Avigs-varv: St 
alla m am. 
Slätst runt: St alla m rätt 
Dubbla kant-m: St dubbla kant-m över 2 m på var sida över 
kanterna i resårmönster. 1. och alla ytterligare varv: lyft avig 1. 
m med tråden framför m, st nästa m rätt. Upprepa vidare till det 
är 2 m kvar, lyft avig 1 m med tråden framför m, 1 rm. 
Sömkant-m: Räts-varv: St rm. Avigs-varv: St am. 
Resårmönster 1: Räts-varv: kant-m, 2 rm, *1 am, 2 rm; upprepa 
vidare från *. Avigs-varv: st m som de visar. 
Resårmönster 2: *1 rm, 1 am; upprepa vidare från *. 
Strukturmönster: St enl diagram. Förskjut flätan 1 m utåt på varje 
räts-varv. St resårmönster 2 mellan flätningarna. 
Öka 1 m rätt - vänsterlutande ökning (ö1mrv): Plocka upp län-
ken mellan m framifrån med vä sticka och st den vriden rät (st 
rm i bakre maskbågen av den „nya“ m).
Öka 1 m avig - vänsterlutande ökning (ö1mav): Plocka upp 
länken mellan m framifrån med vä sticka och st den vriden 
avig (st am i bakre maskbågen av den „nya“ m).
Högerlutande ökning rätt (ö1mrh): Plocka upp länken mellan 
m bakifrån med vä sticka och st den rätt (st rm i främre mask-
bågen av den „nya“ m).
Högerlutande ökning avigt (ö1mah): Plocka upp länken mel-
lan m bakifrån med vä sticka och st den avig (st am i främre 
maskbågen av den „nya“ m).

Beskrivning:
Bakstycke: Lägg upp 99 (111 – 123) m med den långa rund-
stickan och st fram och tillbaka. 
Nästa varv (avigs-varv): dubbla kant-m, 2 am, *1 rm, 2 am; 
upprepa till det är 2 m kvar på stickan, dubbla kant-m. St vida-
re 10 cm resårmönster 1 i denna fördelning, och avsluta med 
ett avigs-varv. 
Nästa varv (räts-varv): st ihop rätt de dubbla kant-m och och st 
kant-m som sömkant-m. (97 (109 – 121) m). 
Nästa varv (avigs-varv): sömkant-m, 6 m i resårmönster 1, mar-
kera m, 83 (95 – 107) am, markera m, 6 m i resårmönster 1, söm-
kant-m. 
1. varv (räts-varv): sömkant-m, 6 m i resårmönster 1, flytta mar-
kören, st rm fram till den markerade m, flytta markören, 6 m i 
resårmönster 1, sömkant-m. 
2. varv (avigs-varv): sömkant-m, 6 m i resårmönster 1, flytta 
markören, st am till den markerade m, flytta markören, 6 m i 
resårmönster 1, sömkant-m. Upprepa vidare 1.-2. varv, och st  
samtidigt ökningar (se förklaringar i boxen nedan) 8 ggr på var-
je 10. varv (alltid i räts-varv) som följer: Öknings-varv (räts-varv): 
sömkant-m, 6 m i resårmönster 1, flytta markören, ö1mrh, st rm 
fram till den markerade m, ö1mrv, flytta markören, 6 m i resår-
mönster 1, sömkant-m. (+ 2 m). Upprepa vidare 1.-2. varv till arb 
mäter 53 cm från uppläggningen. (113 (125 – 137) m). 
Axelskråning – Storlek 36-40: maska av 3 m 11 ggr på var sida 
på vartannat varv (maska av 3 m i början av både fram och 
tillbaka-varv). 

Axelskråning – Storlek 42-46: maska av växelvis 3 m 6 
ggr och 4 m 5 ggr på var sida på vartannat varv (mas-
ka av 3 eller 4 m i början av både fram och tillbaka-varv).  
Axelskråning – Storlek 48-52: maska av 4 m 11 ggr på var sida 
på vartannat varv (maska av 4 m i början av både fram och 
tillbaka-varv). 
Avslutning axelskråning – alla storlekar: När arb mäter ca. 
63 cm, låt de resterande 47 (49 – 49) m vila till halsringning.  

Framstycke: Börja som till bakstycket, men st bara 5 cm 
(istället för 10 cm) i resårmönster 1. St ökningar som till baks-
tycket. Efter 36 cm från uppläggningen, börja strukturmöns-
tret över de mittersta 7 m i nästa räts-varv. De första 16 varv 
av strukturmönstret är angivna i diagrammet, fortsätt däref-
ter mönstret i samma princip och Förskjut flätan 1 m utåt på 
varje räts-varv. Efter 48 cm från uppläggningen, börja axels-
kråning som till bakstycket. Efter 55 cm från uppläggningen, 
börja halsringningen: låt de mittersta 19 (21 – 21) m vila och 
avsluta var sida för sig, och maska av  4 m 2 ggr, och 3 m 2 
ggr i halskanten påvartannat varv. Arb mäter nu ca. 58 cm.  
Ärmar: Lägg upp 46 (46 – 50) m med den långa rundstick-
an och st fram och tillbaka. Nästa varv (avigs-varv): söm-
kant-m, 2 am, st 1 rm, 2 am till sista m, sömkant-m. St 5 
cm resårmönster 1 i denna fördelning, och avsluta med 
ett avigs-varv. St därefter 6 varv slätst. Öknings-varv (räts-
varv): 1 rm, ö1mrv, st rm till näst sista m, ö1mrh, 1 rm. (+ 2 m).  
Ärmökningar – Storlek 36-40: st öknings-varv på varje 6. varv to-
talt 12 ggr. 
Ärmökningar – Storlek 42-46: st öknings-varv på varje 4. varv to-
talt 9 ggr och på varje 6. varv totalt 6 ggr. 
Ärmökningar – Storlek 48-52: st öknings-varv på varje 4. varv to-
talt 12 ggr och på varje 6. varv totalt 4 ggr. 
Vidare till alla storlekar: (70 (76 – 82) m). Maska av alla m efter 
40 cm från uppläggningen.
Montering: Fäst alla trådar. spänn ut delarna enl mått, fukta 
lätt och låt torka. Sy axelsömmarna. sy i ärmarna och sy nedre 
ärmsömmarna och sidosömmarna, så att sidoslitsen är öppen 
på var sida. 
Huvkrage: börja vid hö axelsöm, och plocka upp 94 (98 – 98 m 
som följer: bakstyckets vilande 47 (49 – 49), 14 m längs frams-
tyckets avrundning, framstyckets 19 (21 – 21) vilande m, 14 m 
längs framstyckets avrundning. Slut till en ring och markera den 
markerade m i slutet av omg.  St 3 cm i resårmönster 2, se till att 
framstyckets resårmönster fortsätter. 
Nästa varv (räts-varv): st 59 (61 – 61) m rätt,  låtde följande 23 
mittersta m vila, vänd arb. (71 (75 – 75) m). 
Nästa varv (avigs-varv): st alla m am, och ta bort mask-markö-
ren. Början av varv är huvans hö kant. St ca. 25-26 cm fram och 
tillbaka i slätst. 
Huvavrundning: Nästa varv (räts-varv): st 30 (32 – 32) m rätt, 
markera m, st 11 m rätt, markera m, st ihop vriden rätt 2 m, 
vänd arb, lyft avig 1 m med tråden löst framför arb, flytta 
markören, st 11 m avig, flytta markören, st ihop avig 2 m, 
vänd arb. Nästa varv (räts-varv): lyft avig 1 m, flytta markö-
ren, st 11 m rätt, flytta markören, st ihop vriden rätt 2 m, vänd 
arb, lyft avig 1 m med tråden löst framför arb, flytta mar-
kören, st 11 m avig, flytta markören, st ihop avig 2 m, vänd 
arb. Upprepa sista varv till alla huv-m är instickade (13 m).  
Remkant: Nästa varv/omg: st alla m rätt, och ta bort markerin-
garna, plocka upp 42 m längs huvkanten, st de 23 vilande m 
rätt och markera samtidigt den markerade m (främre mitten), 
plocka upp 42 m längs den andra huvkanten och slut till en 
ring. (120 m).  St 2 omg i slätst. Till rem-öppningen, st ihop rätt 
2 moch ta 1 omsl  till höger och till vänster av främre mitten. 
St 3 omg i slätst, och st omsl i slätst i 1. omg. St 1 omg am till 
vikningskant. St 6 omg i slätst. Maska lös av alla m. Fäst resteran-
de trådar, vik in kanten längs vikning-kanten, lägg samtidigt in 
remmen och dra ändarna ut genom bägge öppningarna, och 
sy ihop kanten på insidan. 
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Teckenförklaring 
= Räts: rm, Avigs: am
= Räts: am, Avigs: rm

= �sätt 1 m på en flätsticka bakom arb, st de 
nästa 2 m rätt, st därefter m på flätstickan 
avig.

= �sätt 2 m på en flätsticka framför arb, st näs-
ta m avig, st därefter m på flätstickan rätt.

= �sätt 1 m på en flätsticka bakom arb, st de 
nästa 2 m rätt, st därefter m på flätstickan 
rätt.

= �sätt 2 m på en flätsticka framför arb, st näs-
ta m rätt, st därefter m på flätstickan rätt.

BELOVED KNITS NO. 2

HOODIE FEELGOOD
Modell 8
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BELOVED KNITS NO. 2

SLIPOVER FEELGOOD
Modell 7

STICKPROV
Gör en provlapp för att kontrollera stick-/virk-fastheten! Provlappen bör vara 12 ggr 12 cm i samma mönster som den utvalda 
modellen. Lägg prov-lappen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många maskor krävs för 
att få 10 cm på bredden, och hur många varv går åt till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv för få i jämförelse med 
beskrivningen: Arbeta tätare eller gå ner i stickornas/nålarnas grovlek (½ till 1 grovhet). Blir antalet maskor och varv för många: 
Arbeta lösare eller använd grövre stickor /nålar.
Kom ihåg: Alla arbetar olika. Därför är den angivna fastheten på garnnystanen bara en hänvisning. Dessutom är dessa mått 
beräknade på slätstickning. För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i det önskade mönstret - så att modellen 
inte bara ser bra ut utan också passar!

FÖRKORTNINGAR
hö = höger · vä = vänster · m = maska/maskor · v = varv · ggr = gånger · tills. = tillsammans · st = sticka· rm = rät maska/maskor 
· am = avig maska/maskor· vr = vriden · vrm = vriden maska/maskor· kant-m = kant-maska · patent-m = patent-maska · slätst 
= slätstickning · rätst = rätstickning · ribbst = resår/ribbstickning · omsl = omslag/kast · öhpt = överdragshoptagning · döhpt = 
dubbel överdragshoptagning · luftm = luftmaska · vlm = vändluftmaska · stp = stolpe · hstp = halvstolpe · dstp = dubbel stolpe 
· sm = smygmaska · fm = fastmaska · puffm = puffmaska


